

泉州中环城快捷化工程项目(晋江段)全面启动 凤池路施工路段禁止大型车通行



绕行路线大样图

绕行路线
施工路线

本报讯(融媒体记者张晓明 通讯员白荣辉 蒋巧玲 文/图)记者从晋江交警部门获悉,泉州中环城快捷化工程项目(晋江段)已全面启动,目前晋江凤池路路镇政府至唐厝村路段已进入围挡第二阶段施工,施工路段由原来的单向5个车道,压缩只剩2个车道。接下来,晋江凤池路池店镇政府至刺桐大桥路段也即将进入施工阶段,为确保施工期间道路交通安全、畅通、有序,即日起至2027年5月31日,晋江凤池路(晋江二中—刺桐大桥)施工路段将采取临时交通管制,禁止大型车辆通行。

昨日上午,记者在凤池路池店镇政府灯控路口看到,池店镇政府往紫帽方

向的2个车道已经安装起围挡。由于车道减少,部分车辆通过路口时,偶尔出现短暂滞留,辅警以及保安及时上前疏导,确保车辆以最快速度安全通过路口。

据悉,凤池路快捷化改造工程位于晋江市池店镇池店村、唐厝村、霞福村,为现状道路提升改造,起于现状凤池路(泉州言诚建材有限公司附近),路线沿现状凤池路布设,设置高架桥跨池峰路南延伸段、泉安北路,与池峰路南延伸段互通顺接,设机场连接线下穿通道,终点与现状刺桐大桥互通顺接,路线全长约3.29km。项目主线采用一级公路兼城市快速路标准设计,设计速度80km/h,双向6车道;地面层采用二级

公路兼城市主干道标准设计,设计速度50km/h,双向4—6车道;辅道采用城市次干路标准,双向4车道,设计速度40km/h。

晋江交警部门表示,施工路段禁止大货车通行,大货车应提前由过境外分流通道绕行。晋江往泉州途经刺桐大桥、泉州大桥绕行;泉州往晋江途经刺桐大桥、泉州大桥绕行;泉州往晋江途经刺桐大桥、泉州大桥绕行;泉州往晋江途经刺桐大桥、泉州大桥绕行;泉州往晋江途经刺桐大桥、泉州大桥绕行。

凤池路施工期间,机场连接线往凤池路匝道封闭,对于泉州方向欲往池店高速

路口的车辆,交警部门也提供出行方案。从泉州方向经过田安大桥往池店高速路口的司机朋友,要从机场连接线一直往南直行到绿洲路路口进行掉头,再往北通过机场连接线进入池店高速路口。

晋江交警提醒,凤池路施工期间,驾驶员朋友们在行驶过程中,要密切关注路口信息,自觉遵守交通法律法规,根据现场交通标志的指引行驶,提前规划好绕行路线,做到安全文明出行。



禁行标识已设置

爱心救生设备就位 织密防溺水安全网

本报讯(融媒体记者张雯 通讯员连森阳 文/图)为提升暑假“防溺水”安全防护能力,近日,泉港区在后龙湾举行“防溺水”演练公益课堂暨“救生设备”捐赠仪式。活动中,泉港区星空应急救援中心向泉港公安分局捐赠了500套专业救生设备,并同步开展防溺水自救演练活动。

据星空应急救援中心主任管惠阳介绍,入夏以来,救援中心已出动多起溺水救援任务。“事发水域大多在偏僻野外,如果当时配有救生设备,那么岸上群众就可以利用这些设备,为溺水者争取宝贵的救援时间。”

此次捐赠的救生设备由救援中心自筹资金购入,按照国家有关标准配备了“一圈一杆一绳”,即救生圈、救生杆及救生绳各一件。作为泉港海岸文旅开发重点区域,后龙镇也积极联动星空应急救援中心,在硬件到位的同时,创新推出“知识普及+设备赋能+实战演练”的防溺水安全教育模式,推动市民群众变被动救援为主动防范。

在公益课堂现场,来自后龙镇的百余组亲子家庭在专业救援队员及医护人员指导下,实地演练了“滩涂渐进式脱困法”和“黄金4分钟急救”等实用技能。

据悉,目前泉港公安分局与星空救援队正在陆续走访全区高危水域,精准设置救生设备投放点。为延长设备使用寿命,他们还每套救生设备配备了特制“防晒外套”,并设置醒目的使用说明标识。

“救生设备是生命的保障,宁可备而不用,不可用而不备。”泉港公安分局治安大队长蔡军扬呼吁,救生设备是公共应急资源,市民群众应共同爱护,切勿破坏或将其占为己有。



投放救生设备

创新“红色+公益”模式 研学慰问意义加倍

本报讯(融媒体记者陈明华 丰晓飞 实习生许若馨 文/图)近日,一场以“追寻红色足迹 传承革命精神”为主题,关爱老党员、老退役军人及困难村民的活动,在永春县蓬壶镇高峰村举行。活动由泉州晚报社机关党委、永春县蓬壶镇党委政府、泉州市东南公益协会、泉州师范附属小学203班阳光中队联合主办,创新采用“红色研学+公益慰问”的模式,为参与者带来了一次深刻的精神洗礼与实践体验。

活动当天,东南公益的志愿者们带领学生,为老党员、退伍老兵及困难村民送上米、油等生活物资。孩子们双手递上慰问品时,村民们脸上绽放的笑容,让在场的每个人都感受到浓浓的温情。对于行动不便的慰问对象,志愿者们徒步入户,将爱心物资送到家中。每到一户,大家都与老党员、老退役军人及困难村民促膝交谈,详细询问其日常生活状况,认真记录实际困难与需求。

慰问12岁脑瘫患儿小锋时,感人的一幕令人动容。当得知小锋渴望拥有一台轮椅的心愿后,爱心人士蔡珊珊、吴真女士当

即慷慨解囊。活动现场,学生们主动拿出自己的零食与他分享。这么多同龄人的到来里,无法言语的小锋用手势表达着内心的喜悦,母亲眼含热泪地说:“有了这台轮椅,孩子终于可以看看外面的世界了。”

红色研学环节同样精彩纷呈。在蓬壶镇西昌村林一心纪念馆,学生们齐声诵读革命先辈的事迹,专注聆听讲解。永春革命斗争的历史画卷和革命先辈的奋斗精神,深深触动了在场的每一位青少年。

此次活动以“物质帮扶+精神传承”的双重赋能模式,既为高峰村的困难群体送去了生活急需品,解决了他们的实际生活难题,也让青少年在实践中深刻感悟红色精神,积极践行社会责任。

“这样的活动既温暖了人心,又传承了精神,未来将持续深化此类活动,以持续性帮扶为山区注入更多温暖力量,让革命老区的红色基因代代相传。”泉州市东南公益协会副会长郑舒虹表示,此次活动的成功举办,不仅唱响了红色主旋律、传播了革命正能量,更引导青少年从红色基因中汲取精神力量,树立了正确的人生观与价值观。



孩子们递上慰问品



新闻链接

溺水自救和施救指南

溺水情况多发生在野外坑塘、湖泊、不明积水处、水渠、水库、小溪边、游泳池、海边等水域,在接近这些区域时应该保持警惕。

如不慎溺水,可采用溺水自救4步法:

- 1.屏住呼吸,双手在前
- 2.头向后仰,用嘴呼吸
- 3.双手贴近水面,伸到头顶上方
- 4.下颌上仰,膝关节微屈

此外,注意周围是否有能帮助漂浮的物品,可将空塑料瓶等具有浮力的东西抱在身前,有助于漂浮,等待救援。

如发现有人溺水,千万不要盲目下水救人,可在岸上通过“叫叫伸抛”法施救:

- “叫”:大声呼救,寻求他人帮助;
- “叫”:拨打110、119、120等急救电话;
- “伸”:在确保自身安全的情况下,将树枝、木棍、竹竿等递给落水者;
- “抛”:将泡沫块、救生圈、密封塑料瓶等漂浮物抛给溺水者,等待救援。



构建

“南高新、北石化、环湾崛起、县域做强” 的产业空间格局

泉州晚报社 宣

泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通